

啃了个苹果浑身奇痒无比

一女孩无奈凌晨跑去打点滴,事后自嘲“过了一个奇特难忘的平安夜”

□通讯员 栾薇 曹夕霞
□记者 孔雨童 报道
qlwbkylt@vip.163.com

本报热线967066消息 24日晚上,开发区一名女孩为庆祝平安夜吃了一个苹果,没想到25日凌晨3点多钟发现身上起了一片一片的红点。在注射抗过敏针和输液后,女孩渐渐恢复正常。

25日凌晨3点多钟,一名20多岁的女孩欣欣在朋友的护送下来到开发区医院急诊科。“大夫,快

给我打一针,我快痒死了。”这名满脸通红、浑身起皮疹的女孩一冲进急诊室,双手就不停地抓挠着头、脸、背,边挠边急得跳脚,护士检查时发现她身上多处皮肤已被挠破。

欣欣说,因为24日晚是平安夜,为祈求平安,她和朋友一人吃了一个苹果。“还是那种通红通红的蛇果,以前也没吃过。”又和朋友一起玩了一会,欣欣就去睡觉了。没想到25日凌晨3点多钟,她忽然在睡梦中被痒醒了。“身上起了一片一片的红点,让人抓狂。”

经过检查,欣欣被诊断为皮肤过敏,而过敏原很可能就是那个蛇果。在打了一针又输了一阵子液后,凌晨5点多钟欣欣恢复正常。“这真是奇特难忘的平安夜啊。”欣欣自嘲说,她以后尽量不吃苹果了。

“有几种可能,一是她本身就是过敏体质,而这种苹果不常吃,另一个可能是苹果表面残留农药引发的。”急诊的张大夫介绍,吃苹果过敏的现象比较少见。

张大夫说,开发区医院在去年也接诊过一例吃苹果过敏的

病人,同样是一名年轻女孩,在吃了一个普通苹果后出现浑身皮疹、胸闷、呼吸窘迫症状,经抢救才脱离危险。让女孩困惑的是,她此前经常吃苹果,也没出现过这种情况。

医生提醒,吃水果时嘴角如果出现发红、脱皮、瘙痒等症状,应立即停止吃该水果。如果症状比较严重,比如嘴唇、口周、耳朵、颈部出现大片红斑,甚至有轻微水肿,就应该及时到医院就诊。过敏体质者可以到院检测自身的过敏原,并进行针对性脱敏治疗。

一个没留神 大货车顶上轿车

请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖30元

□记者 王永军 报道

本报967066消息 24日下午,烟台汽车东站附近发生一起车祸。一辆白色轿车被大货车顶个正着,左侧车体受损严重。还好没人在事故中受伤。

24日下午,市民王先生致电本报热线967066反映,观海路烟台汽车东站附近发生一起车祸。一辆大货车顶上了白色轿车,轿车汽车玻璃碎了一地,受损严重。

下午5点半左右,记者来到了烟台汽车东站附近,只见路边停放着一辆大货车,白色轿车已经离开了现场。在路口的斑马线上,还可以看到很多车辆的零部件散落在地上。随着过往车辆的碾轧,碎片被带得到处都是。

“‘咣当’一声,两辆车就撞到一块儿了。”目击者张女士告诉记者,当时大货车沿观海路北向南行驶,从路边一条小道上出来一辆白色轿车,准备驶入观海路。可能是大货车司机没有注意,一头顶上了白色轿车。

目击者王先生告诉记者,在撞击下,白色轿车的左侧车体损伤严重,整个车门凹陷进去,车窗玻璃也被撞得粉碎。

记者从现场目击者口中得知,事故没有造成人员受伤,后来白色轿车现行离开了现场。

刚完成超车,车门掉了层皮

以后见到前车想拐弯掉头,可别急着往上赶了

□记者 蒋慧晨 报道

本报967066热线消息 24日下午,在幸福南路夹河桥附近,一辆货车和一辆大众宝来轿车挤到了一起,两车不同程度受损。宝来副驾驶侧的车门外皮被整个蹭掉。

“幸福南路发生了车祸,轿车和货车挤在了一起。轿车副驾驶侧车门外皮被整个蹭没了,连车门的内部构造都看见了。万幸的是人没有受伤。”24日下午1点多,市民于先生拨打了本报967066热线反映。

记者随后赶到位于幸福南路夹河桥东侧约100米处的事发现场。一辆红色后八轮货车和一辆银白色宝来轿车挤在一起,过往车辆小心绕行。

宝来轿车车身右侧,从车灯向后被撞凹了进去,右前侧车门

外皮被整个蹭了下来,车门内部构造裸露在外面清晰可见,右后侧车门处有一道深深的划痕。后八轮的前保险杠挤在宝来轿车的车尾处,被挤下的车门外皮还被夹在车辆之间,后八轮前保险杠轻微受损。

后八轮司机告诉记者,他开的是清雪车,下午将近1点时,他在事发现场附近打了转向灯,准备向西侧调头。这时左侧车道上的一辆轿车准备在他调头前超车,没想到轿车行驶到货车的车头位置时就和货车蹭到了一起。

“两车蹭到一起后轿车司机踩了刹车,但是车就又往前滑了一段,就这样把轿车副驾驶处的车门外皮给整个蹭了下来。”后八轮货车司机说。

下午1点45分左右,两名司机协商后,各自将车开走,该路段随后恢复畅通。



请本文线索提供者
于先生到本报
领取线索奖50元

宝来的车门外皮被整个蹭了下来。
记者 蒋慧晨 摄

公交该往哪停,全都乱了套

市民反映53路好几个站点常年没路牌,公交公司对此不予回应

□见习记者 刘杭慧 实习生
刘一静 报道
hangbao827@163.com

本报热线967066消息 “想坐公交车却连个公交站点都没有,大家看哪里人多就扎堆去哪里上车。”25日,有市民拨打本报热线反映,53路公交车途经的几个站点常年没有站牌,有的村民甚至习惯了把村碑当成站点等车。

25日上午,记者乘坐53路公交车沿路进行了探访。结果发现,从黄家疃站一直到终点朱塔堡,沿途的近10个公交站点没有站牌。沿途市民有的在途经村庄的村碑附近等车,有的只是扎成一堆在马路边上站着。

“这个地方没站牌好长时间了,我们停车都是凭习惯,一般是师傅之前带着走路的时候告诉停在哪儿,我们就会大约停在这个地方。”记者乘坐的53路公交车司机告诉记者,有些站点从他走上53路这条线开始就没有见过站牌,而有些是后来被人偷走的。

在明泉村村碑前等车的王女士告诉记者,“一直没见过这儿有站牌,刚开始不熟悉情况,通常都是看人家在哪等车我就跟着站过



请本文线索提供者
王女士到本报
领取线索奖50元

没有站牌,市民扎堆等车。见习记者 刘杭慧 摄

去。”记者跟沿途乘客打听得知,黄家疃、官庄村、友谊村等村的村民一般是在各自的村碑附近等车,而外地人想坐公交车就得现打听了。

记者注意到,在官庄村等车时,有几名乘客似乎不是当地人,跑到附近一家小商店打听乘车地点。

商店老板告诉记者,这里没有站牌已经很长时间了,每天都有人到店找他询问53路不在这里停车,老板笑称他的店俨然成了“问路店”。他希望公交站牌能迅速恢复,好让他的“问路店”光荣下岗。

25日下午,记者联系到了烟台市公交集团,工作人员称,这些

站牌可能归烟台市运管处管理。记者又联系了运管处,工作人员告诉记者,站牌的管理应该归公交广告公司。

在烟台市公交广告公司办公室,工作人员说负责的领导正在开会,会向领导传达并尽快联系记者。截至发稿时,记者没有得到任何回应。

脚搭暖气酣睡 遭深度烫伤

□通讯员 栾薇 先奇 林卫
□记者 孔雨童 报道

本报热线967066消息 因为双脚搭在暖气片上睡着了,开发区30岁小伙王先生脚跟部深度烫伤,不得不进行植皮手术。

两周前,30岁的王先生因白天工作劳累,回家后双脚往暖气片上一搭就躺沙发上睡着了。“醒来之后发现脚后跟疼得厉害。”王先生说,他当时仔细一看,脚后跟的皮肤已发红发肿,几乎无法走路。

经检查,王先生双脚属低温烫伤,且烫伤严重,已深达骨髓,不得不进行了植皮手术。

“这样的事今冬发生了不少。”烟台开发区医院烧伤整形科医生介绍,一个月前,一位农村老大爷,因靠在火炉边取暖,造成小腿严重烫伤。老大爷也不得不做了植皮手术,经过一个月的治疗才痊愈出院。

医生提醒,避免低温烫伤,最根本的就是不要长时间接触温度超过体温的物体。

例如使用暖水袋时,不要灌太满,水温不要太高,尽量赶尽袋内的空气,塞子拧紧,使用时间不要过长,使用时不要直接接触皮肤,可用毛巾等物品包裹。